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Notes

* Nature of Citizen Surveys

* Participative Democracy Vs. Representative Democracy
* |dea Generation and not a voting tool — a piece of

* Open-ended questions (work-in-progress)

* Survey still open until March 1

* Discuss what is next
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DO MORE OR LESS
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ATTITUDES AND SATISFACTION
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How satisfied are you with the Town of South Windsor as a place to live?
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How satisfied are you with the quality of the South Windsor Schools?
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How satisfied are you with the Town of South Windsor as a place to retire?
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Word to Describe Town

Friendly /Great 677
/pleasant/helpful/kind/Caring

Safe 407
Diverse 394
Schools 381
Central 277
Developing 210
expensive 193
Overcrowded 167
Family Friendly 160
Quiet 127

Welcoming 104



Challenges

Taxes

Growth Management
road infastructure
School Infrastructure/Overcrowding
Traffic

Affordability
Affordable housing
Growth

Crime
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Warehouses
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Sidewalks
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Sustainability
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Next Steps

* Meetings with Stakeholders

» Stakeholder groups
* Town Elected Officials
* Town Administrative Leaders
» Town Civic Leaders/Hispanic and African American

* Full Day Retreat for SP Committee



